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ΡΕΠΟΡΤΑΖΡΕΠΟΡΤΑΖΡΕΠΟΡΤΑΖ

«Η σύζυγος συμμετείχε στο φρικτό έγκλημα του
παραολυμπιονίκη» υποστηρίζει ο Κούγιας
Τετάρτη, Απρίλιος 18, 2018 - 14:16

❱❱ Νέες διαστάσεις στη δίκη του Βασίλη Τσαγκάρη, που σκότωσε τον άντρα της ερωμένης του

Νέα καθυστέρηση στην εκδίκαση, αλλά και αιχμές για ηθικούς αυτουργούς, που μέχρι στιγμής δεν έχουν
οδηγηθεί στη Δικαιοσύνη, σημάδεψαν τη χθεσινή δίκη του παραολυμπιονίκη Βασίλη Τσαγκάρη, που
κατηγορείται ότι πυροβόλησε και τραυμάτισε θανάσιμα τον 47χρονο ξενοδόχο Μάριο Λουκόπουλο, πριν από
περίπου έναν χρόνο, μέσα στο πρακτορείο ΟΠΑΠ που διατηρούσε στο Μοσχάτο.

Η ακροαματική διαδικασία προσέκρουσε σε κώλυμα του συνηγόρου υπεράσπισης του κατηγορουμένου, Πέτρου
Μαντούβαλου, ο οποίος βρισκόταν σε άλλο δικαστήριο. Ετσι, διεκόπη για την ερχόμενη Παρασκευή, με την έδρα
του Μεικτού Ορκωτού Δικαστηρίου να εκφράζει τη δυσαρέσκειά της. Την ίδια ώρα, η οικογένεια του θύματος θα
ζητήσει από το δικαστήριο, μέσω του συνηγόρου της Αλέξη Κούγια, να εξετάσει τη συμμετοχή στο έγκλημα της
42χρονης συζύγου του ξενοδόχου, με την οποία ο Βασίλης Τσαγκάρης είχε συνάψει ερωτικό δεσμό.  
 

«Τα στοιχεία που έχουμε μας δίνουν τη δυνατότητα να ισχυριστούμε τη συμμετοχή της στο φρικτό έγκλημα»
τόνισε ο κ. Κούγιας, ενώ αναφερόμενος στον 40χρονο κατηγορούμενο επεσήμανε ότι «η ενοχή του είναι
δεδομένη».  
«Είναι ένα έγκλημα ομολογημένο. Είναι γνωστά τα προβλήματα υγείας που έχει ο κατηγορούμενος, τα οποία
όμως αφορούν την ποινική μεταχείρισή του, η οποία κατ' εμάς οφείλει να είναι σκληρότατη» πρόσθεσε ο
συνήγορος πολιτικής αγωγής που εκπροσωπεί τους συγγενείς του 47χρονου ξενοδόχου.

Δεχόταν απειλές 
 
Ο 40χρονος παραολυμπιονίκης είχε υποστηρίξει στην απολογία του ότι δεχόταν απειλές από το θύμα, το οποίο
είχε ανοιχτά δικαστικά μέτωπα με την πρώην σύζυγό του για την επιμέλεια των παιδιών τους. Για το μοιραίο
βράδυ του Μαρτίου του 2017, που ο ξενοδόχος μπήκε στο πρακτορείο του, ο κατηγορούμενος είχε ισχυριστεί
στην απολογία του ότι βρισκόταν σε άμυνα όταν τον πυροβόλησε.  
 
«Μου επιτέθηκε πρώτος, εγώ άρπαξα ένα όπλο που είχα για να προστατευτώ σε περίπτωση ληστείας και
πυροβόλησα» είχε πει στον ανακριτή και είχε ζητήσει συγγνώμη από την οικογένεια και τα παιδιά του 47χρονου.
Μετά την απολογία του, ο παραολυμπιονίκης είχε τεθεί υπό καθεστώς ηλεκτρονικής επιτήρησης, λόγω των
κινητικών προβλημάτων που αντιμετωπίζει.  
 
Ντέμη Ντάβαρη
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20 αξέχαστες φωτογραφίες που μας έχουν κάνει μεγάλη
εντύπωση

Ο άντρας αγοράζει ένα παλιό αεροπλάνο και το
μετατρέπει σε κάτι αληθινά απίστευτο

1 σπιτικό τέχνασμα προσελκύει τύχη και πλούτο...

Μην το χρησιμοποιήσετε αν είστε κάτω από 70kg!

Πώς να Αφαιρέσετε Ένα Σπασμένο Κλειδί Από Μια
Κλειδαριά Χωρίς να Χρειαστείτε Κλειδαρά.

Εμφυτεύσεις μαλλιών τέλος! Νέα μέθοδος αναγεννά την
τρίχα...

Δίαιτα για τεμπέληδες! Μείον
30kg σε 2 εβδομάδες.
Ανακατέψτε λεμόνι με...
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